

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ



ДМИТРОВСК

В районном Доме культуры состоялись торжественные проводы призванных на службу в армию. К будущим воинам с приветственным словом обратился военный комиссар Дмитровского района А.А. Ирисов.

ЗМИЁВКА

В читальном зале районной библиотеки вниманию посетителей представлена книжная выставка "Великой Победы немеркнущий свет".

ЛИВНЫ

В храмах Ливенского округа, как и во всех православных храмах епархии, торжественно отмечен День памяти жён-мироносиц.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

В деревне 1-е Легостаево активно ведутся работы по газификации. К настоящему времени уже проложено около километра газовых сетей.

28 мая в районе состоится подведение итогов первого этапа районного конкурса среди муниципальных образований по социальному обустройству населённых пунктов.

Руководство района и руководители сельхозпредприятий совершат объезд центральных усадеб хозяйств и дадут оценку работе по озеленению территорий.

Первым районом, который начал проводить подобные конкурсы, был Кромский.

МЦЕНСК

В июне сотрудники музея-заповедника Спасское-Лутовиново планируют организовать и провести археологические изыскания на месте бывшего села Ивановского.

В конце апреля в Ивановском уже побывала экспедиция во главе с заместителем директора музея В.А. Зайцевым. Специально для этого мероприятия был приобретён металлоискатель.

Вчера на базе ООО "Добрая Вода" состоялся районный выездной аграрный семинар-совещание с участием руководства района.

Основные вопросы, которые обсуждались на семинаре, — ход весенних полевых работ и перевод крупного рогатого скота на летнее пастбищное содержание.

НОВОСИЛЬ

Большая программа по благоустройству Новосилья осуществляется в настоящее время в связи с подготовкой к празднованию 850-летия города.

Так, на июнь-июль запланированы капитальный ремонт дорожного покрытия на улице Володарского.

Особое внимание будет уделено благоустройству памятных мест. Рядом с местом братского захоронения советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Реконструкция подвергнется новосильский стадион. Здесь будет сделано новое ограждение, обновлено травяное покрытие, построен новую летнюю раздевалку с душевыми.

Информгентство "Орловской правды"

Постперестроенная история довольно крупного села (114 дворов, в которых проживают 306 человек) Алексинно Хотынецкого района довольно банальна. За годы реформ в колхозе имени Тургенева, центральная усадьба которого располагалась непосредственно в Алексине, вырезали скот, передали заповеднику сельскохозяйственную технику.

Сегодня на территории Алексинской сельской администрации работают только два небольших предприятия — лесничество и так называемый "густяк".

Власть? — отвечали довольно неопределенно, многозначительно поднимая руку вверх. Да и сама В.Шалыгина на вопрос: "Почему не ставят на учет в районном центре занятости населения безработных вашего села?"

Трудно сегодня определить, насколько велика была "заслуга" абстрактной власти в том, что разорился колхоз имени Тургенева. И была ли вообще? Колхозное имущество, скорее всего, было "прибрано к рукам" совсем честными руководителями колхоза, при молчаливом безучастии самих же колхозников.

При разговоре из уст селян постоянно слышалась одна и та же фраза: "До такого состояния село довела власть".

распоряжаться коллективным имуществом. Однако, как говорят сегодня "новые русские", крестьян "развели" — нажитое непосильным трудом за восемьдесят лет имущество исчезло.

Но все это в прошлом. И полемика по этому поводу бессмысленна и бесперспективна. А жить надо уже сегодня. Трудно не согласиться с мнением крестьян в одном: что роль государственной

власти в обеспечении жизнедеятельности любого населенного пункта, при любой форме собственности — определяющая. Отсутствие какой-либо власти — анархия — смерть подобно. А то, что она, власть, есть в селе Алексине, начинаешь сомневаться еще до въезда в это село.

Кто должен решать эти проблемы? Может быть, та безликая неопределенная власть, говоря о которой селяне так многозначительно поднимают руку вверх? Кто они имеют в виду: главу администрации района, области или самого президента?

Но если они будут заниматься решением таких вопросов, скажем, как возведение изгороди вокруг школы, значит, они просто не на своем месте. Тогда — кто же? И вот тут неопределенное понятие — власть — начинает обретать конкретное лицо.

Вот тут неопределенное понятие — власть — начинает обретать конкретное лицо. Неволяно возникает вполне закономерный вопрос: "А чем занята местная сельская власть и каковы ее обязанности, даже если эта власть только исполняет эти самые обязанности?"

Такая власть с конкретным лицом есть в каждом поселке, селе и на то, что редкие автобусы из района наотрез отказываются возить льготников, несмотря на постановление администрации области.

И на то, что не всегда и не все лекарства по льготным ценам они могут приобрести в местном медпункте, а в район не наездиться — дорого. Жаловаться на то, что в аварийном со-

в 5 — 6 миллионов рублей? Если решение таких вопросов требует этих проблем?..

И если решение таких вопросов требует этих проблем?.. Может быть, хотя бы раз поставили вопрос ребром перед районным руководством и непосредственно перед главой администрации района о немедленном ремонте крыши школы, которая протекает даже от маленького дождя, как решето?

Может быть, объяснили, что при такой электропроводке и такой крыше деревянное здание вспыхнет, как факел?

И здесь не место "скромности". Речь идет ни много ни мало о жизни тридцати детей. А может быть, вы поставили вопрос перед вышестоящим органом государственной власти о наказании или увольнении руководителя районного пассажирского транспортного предприятия за невыполнение постановлений администрации области по перевозке льготников?

Конкретное лицо власти

Лучшие налогоплательщики года могут спать спокойно

КОНКУРС

Налоги — дело святое. Ведь они — основной и самый эффективный источник пополнения бюджета.

То, что российская фискальная система далека от совершенства, не новость. Весьма красноречива фраза из недавнего президентского послания: "Налоговые органы не вправе терроризировать бизнес, многократно возвращаясь к одним и тем же проблемам."

Понятно, что работать ритмично налоговики вряд ли смогут без "встречного движения" — желания действовать в рамках существующего законодательства многочисленной армии налогоплательщиков.

Требования к участникам конкурса предельно жесткие. Прежде всего — своевременная и полная уплата налогов, сборов и других обязательных платежей

всех уровней. Были и другие обязательные требования: например, представление налоговой отчетности в электронном виде. Своих кандидатов на участие в конкурсе "выставили" все 16 инспекций нашей области.

В номинации "Юридические лица" почетного диплома "Лучший налогоплательщик 2004 года" удостоены ОАО "РеКом" (генеральный директор А.Н. Приказчиков, главный бухгалтер — А.И. Постников), ОАО "Этанол" (гендиректор В.С. Чурочкин, гл. бухгалтер — Н.Н. Мельникова) и

Неплохие показатели по итогам работы в прошлом году и у "Этанола". Объем производства вырос на 14%, рост выручки от реализации продукции составил 25,8%. Налоговые платежи в бюджет возросли на 7,7%.

Что касается "Славянского", то это многопрофильное сельхозпредприятие хорошо известно в нашей области. Заметим лишь, что по сравнению с 2003 годом налоговые платежи возросли здесь в прошлом году на 7,5%, объем производства — на 17%.

И, наконец, о самом приятном для победителей конкурса. "Лучший налогоплательщик года" теперь может спать спокойно: в соответствии со статьей 11 Закона РФ "О налоговых органах Российской Федерации" он получает освобождение от налоговых проверок на один год. Завидуйте и учитесь, коллеги по бизнесу.

Кроме того, при сдаче налоговой отчетности победители будут обслуживаться вне очереди, а также получать у сотрудников управления Федеральной налоговой службы по Орловской области оперативную консультационную помощь по исчислению и уплате налогов, заполнению форм налоговой отчетности.

С. НИКОЛАЕВ.

2 и 3 июня — IX ярмарка инвестиций

НОВЫЙ ЦЕХ НА ЗАВОДЕ "ПУЛЬС-ЭКО"

В июне прошлого года орловский завод "Пулс-ЭКО", выпускающий продукцию пожарно-технического назначения, принимал участников выездного заседания ярмарки инвестиций — руководителей промышленных предприятий области.

Год назад участники ярмарки инвестиций, побывавшие здесь, увидели не только продукцию высокого качества и современное оборудование. Тогда был вырыт первый котлован под пристройку. А уже 1 ноября производственные площадки пристройки были сданы в эксплуатацию.



основное технологическое оборудование, и началась работа. Сейчас идет дооснащение технологическим оборудованием, новый цех уже работает по словам руководства ЗАО "Пулс-ЭКО", на 80% проектной мощности.

МЕСТО ПОД СОЛНЦЕМ ДЛЯ "СТЕКЛОМАША"

будут две площадки — для выпуска традиционной продукции и для освоения новых ее видов. К 9 мая у входа на завод "Пулс-ЭКО" была открыта доска почета — с фотографиями лучших рабочих, инженеров предприятия. Коллективу есть чем гордиться.

На предприятии сделали выводы. И поняли, что если завод будет и дальше рассчитывать на продвижение своей продукции только на российский рынок и в странах СНГ, то с каждым годом работать будет тяжелее.

"Стекломаш", выпускающий оборудование для стеклопечи, попал в "черную полосу"

Объем производства упал, возникли проблемы с выплатой зарплаты. Однако на предприятии нашли выход из положения. Были взяты заказы на изготовление несвойственной для "Стекломаша" продукции других отраслей — строительства, металлургии.

Еще одно перспективное направление связано с выполнением вьетнамского заказа. Там скоро начнется строительство завода по производству высоковольтных подвесных изоляторов. Намечается, что "Стекломаш" будет делать основное технологическое оборудование для нового предприятия — автоматическую линию по выпуску стеклотермоизоляторов.

Л. МИХАЙЛОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «АВТОСЕЛЬМАШ»

(г. Орел, ул. Линейная, д. 141)

Совет директоров ОАО «Автосельмаш» извещает о том, что

ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ СОСТОИТСЯ 16 июня 2005 г.

по адресу: г. Орел, ул. Линейная, д. 141 (административное здание ОАО «Автосельмаш»).

Форма проведения: собрание. Начало собрания: 13 часов 00 минут.

Регистрация акционеров проводится 16 июня 2005 г. с 11.00 по адресу: г. Орел, ул. Линейная, д. 141 (административное здание ОАО «Автосельмаш»).

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

- 1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества.
2. Распределение прибыли и убытков по результатам 2004 года.
3. Выплата (объявление) дивидендов по результатам 2004 года.
4. Об утверждении аудитора ОАО «Автосельмаш».
5. Избрание генерального директора ОАО «Автосельмаш».
6. Избрание членов ревизионной комиссии ОАО «Автосельмаш».
7. Избрание членов совета директоров ОАО «Автосельмаш».

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 10 мая 2005 г.

Ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, можно по адресу: г. Орел, ул. Линейная, д. 141 (административное здание ОАО «Автосельмаш») с 27 мая по 16 июня 2005 г. включительно.

Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (их представители), вправе принять участие в собрании лично либо направить заполненные бюллетени по адресу: 302016, г. Орел, ул. Линейная, д. 141. Заполненные бюллетени должны поступить в общество не позднее 13 июня 2005 года.

Каждый акционер ОАО «Автосельмаш», прибывший на общее собрание акционеров, должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Представитель акционера помимо выше названного документа должен иметь также доверенность, содержащую сведения о представляемом и представляемом, предусмотренные ст. 57 Федерального закона РФ «Об акционерных обществах» и оформленную в соответствии с требованиями пп. 4,5 ст. 185 Гражданского кодекса РФ либо удостоверенную нотариально.



Фото Сергея МИРОНОВА

# Мосты тоже плачут

Когда-то мы с одноклассниками спешили на Красный мост, чтобы посмотреть на плывающие по Оке льдины, почувствовать весну. Есть в мостах свое очарование, своя душа. Приятно, стоя над водой, наблюдать за ее движением, любоваться окрестностями. Но главное назначение мостов, конечно, — работа. Как настоящие, ответственные труженики, 24 автотранспортных, пешеходных и железнодорожных моста и путепровода в Орле каждый день пропускают через себя потоки техники и людей. И, в свою очередь, они требуют к себе внимания и заботы.

Но, увы, прохожие и водители проезжающих машин не слышат того, что могли бы рассказать им мосты. А руководящие работники мэрии и депутаты горсовета, читавшие аналитическую записку о реальном состоянии мостового парка в Орле, оставили ее, судя по всему, без внимания. Эта записка, бывшая тревогу, представляет собой толстый альбом с фотографиями следов разрушений на мостах города, с выводами и предложениями. Она была подготовлена специалистами ОАО «Мостострой-66» еще два года назад и передана городскому руководству. Недавно мостовики забрали ее из горсовета, потеряв надежду на то, что народные депутаты прислушаются к их доводам и найдут средства для решения жизненно важных инженерных вопросов. Думаю, что читателям будет интересно узнать, в каком состоянии находятся мосты и какая помощь им требуется.

Александровский мост, ведущий на главную улицу Орла — имени Ленина, всегда был украшением города. Сейчас «Мостострой-66» ведет его реконструкцию. Похоже, она затянется: проблемы с финансированием. Оперы этого моста были построены из известнякового камня, и со временем камень, как объяснил нам генеральный директор ОАО «Мостострой-66» В.М. Ставцев, к которому мы обратились за комментарием, под действием температурных перепадов стал превращаться в муку: мост начал «проседать», а тротуары обрушиваться. Поэтому и было принято решение о его основательной реконструкции.

Тургеневский мост, введенный в эксплуатацию в 1972 году, из окна проезжающей по нему маршрутки смотрится замечательно: темный асфальт, красивая плитка на тротуарах. Однако если спуститься под мост, то первое, на что невольно обращаешь внимание, — разрушенные ступени лестничных сходов. Мостовики, конечно, замечают куда больше: например,

то, что перила установлены с нарушением строительных норм и правил. Они видят многочисленные следы потеклов воды на всех опорах моста, разрушения несущих конструкций. Это происходит из-за разрушения деформационных швов, нарушения их герметичности и не может не вызывать тревогу специалистов. В.М. Ставцев объяснил, что самое «болезненное» место мостов — деформационные швы. Они предусмотрены для компенсации изменения длины моста под воздействием перепада температур. Ведь мосты постоянно работают: холодной зимой становятся короче, жарким летом — вытягиваются. Если в шов попадает грязь, то вставленная в него резина начинает рваться, а мост — разрушаться. На Западе, — говорит Виктор Митрофанович, — раз в 15 лет на мостах меняют деформационные швы, хотя там применяется высококачественная резина. У нас же их вообще не меняют, хотя резина качеством хуже...

На другой фотографии в альбоме — трещины и разрушения в асфальтобетонном покрытии проезжей части Тургеневского моста. Они расположены как раз над деформационными швами проезжей части моста, то есть, на что невольно обращаешь внимание, — разрушенные ступени лестничных сходов. Мостовики, конечно, замечают куда больше: например,

А раз порвало асфальт, то, значит, порвало и резину шва, и водичка с солью проникает внутрь, начинается своя разрушитель-



Виктор Митрофанович, генеральный директор ОАО «Мостострой-66», показывает повреждения на мосту.

но работу, — комментирует В.М. Ставцев. — Летом трещины заасфальтируют, а зимой она образуется снова. Нельзя допускать, чтобы асфальт разрывался как полено. Каким образом? Проложили асфальт — сделали ровный пропил и залили его специальной мастикой, и тогда разрушения асфальта не будет. Но ведь этого не делается! Мост — это важное сооружение и, как всё, созданное руками человека, требует постоянного человеческого присмотра. А у многих психологов такая: мост построили — значит, он 300 лет должен стоять. А он и 1000 лет простоят, если человек будет к нему относиться с вниманием, вовремя ремонтировать. Что делает хороший хозяин, заметив, что дома отклеились обои, потрескался линолеум? Начиная ремонт. Так и с мостами надо обращаться...

Виктор Митрофанович с волнением комментировал фотографии в аналитической записке о состоянии

мостов. Красный мост — гордость Орла. Но находится он далеко не в лучшем состоянии. На снимках — разрушенный железобетон тротуарного блока, явные свидетельства разрушения арок и опор моста. Особого

внимания, по словам моего собеседника, требует подводящая часть Красного моста, которая разрушается. А вот другой мост — в Ботанике, он считается новым. Ему идет одиннадцатый год, но его ни разу не красили, а металл требует один раз в четыре года обязательной покраски. Иначе он ржавеет. На вантовом пешеходном мосту через Орлик в створе ул. Горького находится в аварийном состоянии лестничный сход, выщелачивается и разрушается бетонное покрытие. Подвесной мост в Детском парке, любимый многими орловцами, тоже вызывает тревогу мостовиков. Они отмечают размыв и разрушение железобетонных подвесных плит пролетного строения. На мосту через Орлик в створе Колхозной улицы пешеходам приходится демонстрировать чудеса осторожности: здесь разрушены тротуар, бордюры и перильные ограждения. Мост через Оку в створе ул. Герцена: на снимках видны трещины и разрушения асфальтобетонного покрытия, потеки воды по стенке опоры вследствие повреждения и негерметичности деформационных швов, разру-

шения лестничных сходов. «Плачевная» ситуация на мосту, ведущему к ул. Розы Люксембург. Тротуар на одной его стороне «прохудился» до дыр, через которые видна вода. Прохожие с опаской поглядывают на эти щели, поминая недоброе словом городскую коммунальную службу (руководитель И.К. Бунов), которая должна следить за порядком на мостах. Проход на мост у левобережной опоры № 6 уже давно закрыт: лестница в аварийном состоянии. Мосты плачут в прямом смысле слова... В аналитической записке сделан вывод: состояние мостового парка в Орле — неудовлетворительное. Причины — отсутствие планово-предупредительных ремонтных работ, периодических осмотров, системы ухода и содержания мостового парка в течение многих десятков лет, отсутствию содержания мостов. В числе разрушающих факторов — нарушения, связанные с уборкой мостов (накапливаются грязь и пыль), применение антиобледенителей, износ изоляции, деформационных швов, воздействие природных факторов, динамических нагрузок от возрастающего потока транспорта. В результате происходило и происходит накопление факторов, ведущих к ухудшению состояния мостовых конструкций.

Возможно, кто-то скажет, что мостовики гонимы собственными интересами. Но разве жителям города не важно, что происходит с мостами, которыми они постоянно пользуются, чтобы попасть на работу, в магазин или в гости? Всем понятно, что на восстановление мостов потребуются несоизмеримо большие средства, чем на плановый уход и ремонт. Ведь деньги на это будут выделяться народные, из бюджета.

Кстати, в Брянске это поняли еще несколько лет назад, когда машина застряла на мосту в яме. Ремонт запущенного моста обошелся нашим соседям в огромную сумму. С тех пор здесь ежегодно выделяются средства на уход за этими жизненно важными сооружениями.

Л. ОРЛОВА.  
На снимках: так выглядит сгнивший мост, ведущий на улицу Розы Люксембург.

## ОСТРЫЙ СИГНАЛ

# Северному району нужен нотариус

В редакции «Орловской правды» раздался очередной телефонный звонок. Раздосадованный читатель на другом конце провода поведал о том, что он, житель Северного района Орла, хочет оформить наследство, но в связи с постоянной занятостью нотариуса не может этого сделать. Ему, работающему человеку, приходится постоянно отпрашиваться, выставлять длинные очереди, чтобы получить нужный документ. «Нельзя ли эту процедуру немного ускорить?» — задается вопросом мужчина.

Этим же вопросом задались и мы. Проведя небольшое расследование, мы выяснили, что почти 67 тысяч человек, проживающих в Северном районе, обслуживает только один нотариус (!?). В Железнодорожном районе, например, насчитывается шесть нотариусов, хотя прописано здесь всего лишь три тысячи человек больше, чем в Северном.

Основное направление работы нотариуса — регистрировать документы, или «совершать нотариальные действия». Часть сделок можно заверить у специалиста в любом районе города, однако есть такие нотариальные действия, которые необходимо совершать толь-

ко по месту жительства. В первую очередь это сделки, касающиеся наследства, которые составляют значительную часть работы нотариуса. Потребность в нотариальных услугах в последние годы возрастает. Растут и очереди у дверей кабинетов специалистов, особенно в Северном районе Орла. Единственный выход — ввести дополнительные должности нотариусов. Сделать это может только Орловская областная нотариальная палата на своем очередном заседании. Жители Северного района надеются, что их просьбы о помощи будут услышаны.

А. СЕРГЕЕВ.

## ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

### В ОРЛЕ

#### «ОТЕЧЕСТВУ НА ВЕРНОСТЬ ПРИСЯГАЕМ»

На посту № 1 в Орле прошёл городской военно-исторический конкурс «Отечеству на верность присягаем». В нём приняли участие 104 юнармейца из тринадцати школ города. Организаторами конкурса выступили управления образования Орла и городской военно-исторический клуб.

По результатам четырёх этапов: строевого смотра, строевой выучки, тестирования и представления «визитной карточки» — первое место заняла команда школы № 10, второе — школы № 15 и третье — лицей № 18.

Победителями в различных номинациях стали Евгений Алёхина («Лучший начальник караула»), Михаил Павличенко («Лучший разведыватель»), Андрей Панкратов («Лучший часовой»), Елена Ганец («Лучший подчасок») — школа № 10, Ирина Петрухина («Лучший регулировщик») — школа № 15 Орла.

От городского управления образования и городского военно-исторического клуба ребята получили ценные призы и подарки.

### ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ РАЙОН

#### ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ — 83 ГОДА

В лицее № 32 проведена торжественная линейка, посвященная 83-й годовщине со дня образования пионерской организации.

На линейке в ряды пионерской организации были приняты 160 юных пионеров. Их пришли поздравить ветераны Великой Отечественной войны Л.С. Афанасьев и ветеран пионерского движения, директор музея Боевой славы школы № 31 Л.Ф. Балаشوва.

### СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

#### НЕ ОСТАЛИСЬ БЕЗ НАГРАД

Команда «Экстра-класс» из школы № 20 г. Орла в составе Николая Плотнова, Антона Забелина, Ирины Поповой, Марии Шибаловой и Татьяны Дудинной заняла второе место на Всероссийском конкурсе по основам потребительских знаний в Москве. Кроме орловцев на конкурсе были представлены команды из Москвы, Дальнего Востока, Краснодарского края, Хабаровска, Пензы, Смоленска, Барнаула и Прибалтики.

Программой мероприятия были предусмотрены тестирование, конкурс «Горячая линия» и творческий конкурс — домашнее задание «Купить или не купить?».

Отлично проявила себя орловская команда в творческом конкурсе, поставив сказку по мотивам английских песен «Сказание о королевском бутерброде». Жюри высоко оценило артистичность исполнителей и режиссуру спектакля. Блестяще разрешили учащиеся и две проблемные ситуации, предложенные на конкурсе «Горячая линия», с успехом применив свои знания Закона «О защите прав потребителей».

Представители Орла получили дипломы победителей, ценные подарки и путёвку в летнюю школу «Остров».

### СОВЕТСКИЙ РАЙОН

#### В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — МНОГОДЕТНЫЕ СЕМЬИ

Мы уже сообщали, что в Орле проходит вручение медалей и дипломов о присвоении звания «Многодетная семья Орловской области» тем семьям, в которых появился третий ребёнок.

В минувшие выходные в администрации Советского района состоялся праздник «Крепка семья — крепка держава». В нём приняли участие многодетные семьи и представители районной администрации.

Глава администрации района С.А. Морозов поздравил всех присутствовавших с праздником — днём семьи, пожелал благополучия, семейного счастья и здоровья. После этого семьям, в которых появился третий ребёнок, таким образом вошедшим в число многодетных семей, вручили медали, дипломы и, конечно же, подарки.

Закончился праздник концертом, подготовленным студентами Орловского государственного института искусств и культуры.

Информгентство «Орловской правды».

### СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Администрация Кромского района выражает искреннее соболезнование начальнику управления организационной работы и региональной политики аппарата губернатора и администрации области Александру Васильевичу Павлову в связи со смертью его отца.

Коллектив ОАО «Орелоблгаз» выражает глубокое соболезнование начальнику управления организационной работы и региональной политики аппарата губернатора и администрации области Александру Васильевичу Павлову в связи со смертью его отца.

ПАВЛОВА  
Василия Ивановича.

# СВОЙ взгляд на мир

В России 40 миллионов «очкариков». Но, похоже, их количество существенно уменьшится благодаря уникальной российской разработке

Поверите ли вы, что человек, сегодня едва различающий вторую строчку на офтальмологической таблице, через 3-6 месяцев тренировок увидит буквы третьей, четвертой и даже шестой строки, но уже без очков? Похоже на фантастику, не правда ли?

А между тем существует средство, позволяющее избавиться от множества глазных болезней без медикаментов и операции. Это ставшие уже достаточно известными и зарекомендовавшими себя очки-тренажеры «Супер-Вижн».

Они, кстати, не требуют постоянного ношения — всего 30-40 минут тренировок в день. Показания к применению таких очков самые обширные. Очки оказывают профилактическое действие и навсегда избавляют от близорукости, дальнозоркости, астигматизма, катаракты, глаукомы и усталости глаз.

Показаний много, а результат один — тренируясь неделю за неделей, вы опускаете взглядом по таблице все ниже и ниже, пока не увидите, к собственной радости, десятую строчку в ней.

Они, кстати, не требуют постоянного ношения — всего 30-40 минут тренировок в день. Показания к применению таких очков самые обширные. Очки оказывают профилактическое действие и навсегда избавляют от близорукости, дальнозоркости, астигматизма, катаракты, глаукомы и усталости глаз.

Показаний много, а результат один — тренируясь неделю за неделей, вы опускаете взглядом по таблице все ниже и ниже, пока не увидите, к собственной радости, десятую строчку в ней.

Приобрести оригинальные очки «Супер-Вижн» по цене 690 руб. можно в фирменном отделе оздоровительных товаров сети магазинов «Ваш доктор» по адресу: Орел, ул. Гагарина, 51, универсам «Сказка». Режим работы: с 8 до 20 ч., без обеда и выходных. Жители области могут заказать очки «Супер-Вижн» почтой (налож. платежом) по цене 690 руб. + 6% почтовый сбор. ОПЛАТА ПРИ ПОЛУЧЕНИИ. Адрес для заказов по почте: 150000, г. Ярославль, а/я 1, «ВАШ ДОКТОР». Заказы e-mail: zakaz@vd.ru. Справки: (095) 510-10-10, (0852) 72-33-55 (с 8.00 до 21.00, в выходные — с 9.00 до 19.00).

### Семья Голубевых, г. Киров

— Я пенсионерка, — пишет Любовь Игнатовна Голубева, — и да и г н о з «ка таракта» лет назад стал для меня уд а р о м . Ведь капли в аптеке стоят немалыми деньгами... Я была в отчаянии... А спасла меня очки «Супер-Вижн», я носила их около двух последних лет. И результат — снова судовольствием вяжу, шью абсолютно без очков. Четко вижу лица своих дочерей (они у меня уже взрослые) и внуков. Вся моя большая семья пользуется этим удивительным тренажером. Это настоящее счастье!

### Олег Ивлев, 39 лет

— 5 лет назад мне и моему другу Игорю поставили диагноз «близорукость». Игорь долго не думал и сделал операцию. И действительно — через 10 дней видел как орел. А я заопасался... Операция — все таки как-то небезопасно. Искал другие способы лечения. Опытный врач порекомендовал очки «Супер-Вижн». Не сразу, тренируясь неделю за неделей, я вернул себе зрение. Сейчас у меня «единичка». А Игорь... Прошли годы, и зрение у него снова упало (организм не обманешь!). В повторной операции, конечно, отказываю. Не повторяйте ошибок! «Супер-Вижн» — испытанное средство!

**ВНИМАНИЕ!** В последнее время участились случаи подделки очков-тренажеров, которые могут нанести непоправимый вред вашему здоровью. Опасайтесь дешевых подделок! Настоящие очки «Супер-Вижн», поставляемые компанией «Ваш доктор», должны иметь: • оправу из желтого (светлого) металла; • надпись «Супер-Вижн» на правой дужке; • оригинальную переливающуюся графическую голограмму; • цветную 16-страничную инструкцию с иллюстрациями и штрих-кодом; • таблицу для проверки зрения.

### ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «АВТОСЕЛЬМАШ»

(г. Орел, ул. Линейная, д. 141)

Совет директоров ОАО «Автосельмаш»

извещает о том, что

**ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ**

**СОСТОИТСЯ 20 июня 2005 г. по адресу:**

г. Орел, ул. Линейная, д. 141 (административное здание ОАО «Автосельмаш»).

**Форма проведения:** собрание.

**Начало собрания:** 13 часов 00 минут.

**Регистрация акционеров проводится с 20 июня 2005 г. с 11.00 по адресу:** г. Орел, ул. Линейная, д. 141 (административное здание ОАО «Автосельмаш»).

**Повестка для годового общего собрания акционеров:**

1. Прекращение полномочий генерального директора ОАО «Автосельмаш» Макова Александра Васильевича. Избрание генерального директора ОАО «Автосельмаш».

2. Внесение изменений и дополнений в устав ОАО «Автосельмаш».

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 11 мая 2005 г.

Ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей представлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, можно по адресу: г. Орел, ул. Линейная, д. 141 (административное здание ОАО «Автосельмаш»).

Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (их представители), вправе принять участие в собрании лично либо направить заполненные бюллетени по адресу: 302016, г. Орел, ул. Линейная, д. 141. Заполненные бюллетени должны поступить в общество не позднее 17 июня 2005 года.

Каждый акционер ОАО «Автосельмаш», прибывший на общее собрание акционеров, должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Представитель акционера помимо вышеназванного документа должен иметь также доверенность, содержащую сведения о представителем и представителе, предусмотренные ст. 57 Федерального закона РФ «Об акционерных обществах» и оформленную в соответствии с требованиями пп. 4, 5 ст. 185 Гражданского кодекса РФ либо удостоверенную нотариально.

Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (их представители), вправе принять участие в собрании лично либо направить заполненные бюллетени по адресу: 302016, г. Орел, ул. Линейная, д. 141. Заполненные бюллетени должны поступить в общество не позднее 17 июня 2005 года.

Каждый акционер ОАО «Автосельмаш», прибывший на общее собрание акционеров, должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Представитель акционера помимо вышеназванного документа должен иметь также доверенность, содержащую сведения о представителем и представителе, предусмотренные ст. 57 Федерального закона РФ «Об акционерных обществах» и оформленную в соответствии с требованиями пп. 4, 5 ст. 185 Гражданского кодекса РФ либо удостоверенную нотариально.

Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (их представители), вправе принять участие в собрании лично либо направить заполненные бюллетени по адресу: 302016, г. Орел, ул. Линейная, д. 141. Заполненные бюллетени должны поступить в общество не позднее 17 июня 2005 года.

Каждый акционер ОАО «Автосельмаш», прибывший на общее собрание акционеров, должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Представитель акционера помимо вышеназванного документа должен иметь также доверенность, содержащую сведения о представителем и представителе, предусмотренные ст. 57 Федерального закона РФ «Об акционерных обществах» и оформленную в соответствии с требованиями пп. 4, 5 ст. 185 Гражданского кодекса РФ либо удостоверенную нотариально.